

二十国集团领导人第十四次峰会昨日在日本大阪继续举行。国家主席习近平出席。傍晚,在结束出席峰会后,习近平回到北京。

2019年6月30日 星期日 农历己亥年五月廿八

# 习近平同美国总统特朗普举行会晤

## 两国元首同意重启经贸磋商 美方不再对中国产品加征新的关税

新华社大阪6月29日电 国家主席习近平29日同美国总统特朗普在大阪举行会晤。两国元首就事关中美关系发展的根本性问题、当前中美经贸摩擦以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,为下一阶段两国关系发展定向把舵,同意推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。

习近平指出,中美关系是世界上最重要的双边关系之一。回顾中美建交以来的40年,国际形势和两国关系都发生了巨大变化,但一个基本的事实始终未变,那就是中美合则两利、斗则俱伤,合作比摩擦好,对话比对抗好。当前,中美关系遇到一些困难,这不符合双方利益。中美两国虽然存在一些分歧,但双方利益高度交融,合作领域广阔,不应该落入所谓冲突对抗的陷阱,而应相互促进、共同发展。总统先生多次表示,希望搞好中美关系;你还表示百分之百地赞同双方要相互尊重、互惠互利。这是我们应该牢牢把握的正确方向。双方要按照我同总统先生确定的原则和方向,保持各层级交往,加强各领域合作,共同推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。

特朗普表示,很高兴同习近平主席再次会面。我对2017年对中国的访问仍然记忆犹新,那是我最愉快的一次出访。我亲眼看到了非常了不起的中华文明和中国取得的非常伟大的成就。我对中国没有敌意,希望两国关系越来越好。我珍视同习近平主席保持良好的关系,愿意和中国加强合作。特朗普表示,美方将和中方按照两国元首确定的原则和方向,努力工作,共同推进以协调、合作、稳定为基调的美中关系,并表示相信美中元首此次会晤将有力推动中美关系发展。

(下转第2版)



国家主席习近平同美国总统特朗普在日本大阪举行会晤。■ 新华社传真照片

# 国家主席习近平签署发布特赦令

## 在中华人民共和国成立七十周年之际对九类服刑罪犯实行特赦

▲ 02-时政

# 上海职工安全生产知识大赛决赛打响

## 上海港引航站队获得最终胜利



本报讯(劳动报记者 徐吟 摄影 朱学)安全生产关系千家万户,容不得丝毫懈怠。昨天,市总工会会同市应急管理局联合开展的以“生产千万条,安全第一条,操作不规范,亲人两行泪”为主题的“上海市职工安全生产知识大赛”线下决赛打响。6支进入决赛的职工队伍现场一较高下,历经4轮惊心动魄的PK,上海港引航站队获得了最终的胜利。

作为市“安康杯”竞赛活动的重要组成部分,本次安全生产知识大赛面向全市所有机关、企事业单位的职工,分为线上、线下两种模式同步展开,并明确要求组团参赛队伍中必须要有生产一线职工参加。线上竞赛,于4月15日至6月7日期间开展,市总工会官方微信“申工社”上连续8周推出了“相约星期一,安全知识知多少”网上答题活动,超20万人次参与了线上答题。线下竞赛,本市各级工会在本地区(系统)内进行层层竞赛,吸引了909支队伍,共计3500多人参加。经线上初赛、闭卷复赛,上海大众能源股份有限公司、上海大众汽车有限公司、上海梅山钢铁股份有限公司一队、中建八局浙江建设有限公司、上海梅山钢铁股份有限公司三队和上海港引航站6支参赛队伍晋级昨天的决赛。

(下转第2版)

**今日 导读**

▼04-焦点

全面垃圾分类倒计时 1天

明天是七一  
来看看基层党员  
如何为垃圾而奔忙

▼03-综合

从浦东机场到虹桥  
机场只需40分钟

机场联络线采用国铁标准  
设计时速达到160公里

责任编辑 / 徐中迅 / 美术编辑 / 傅 樑

